



## Lie?ba - Starostlivos? o vlasy - FARMACA INTERNATIONAL

### ŠPECIÁLNE PROTOPLASMINA KERAFARM

hlbokú obnovu systému kapilárnych vlákien po?as služby



FARMACA INTERNATIONAL

✉ bbazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328

🌐 www.globelife.com/farmaca/



### ŠPECIÁLNE PROTOPLASMINA KERAFARM

hlbokú obnovu systému kapilárnych vlákien po?as služby

Umož?uje zmeni? vzh?ad kedy?vek budete chcie?. KERAFARM, ktoré teraz môžu byť všetky technické služby a bezpečne jazdi?. Je nový systém ideálnej rekonštrukcie spracovaných vlasov kvôli dlhodobému pôsobeniu chemikálií ako zafarbenie alebo morenie, farbenie, trvalé ondulácie, narovnávanie vlasov alebo získané teplo z platne a rôzne mechanickému namáhaniu.

Jeho molekulárnej zloženie s prírodné aktívne, znovu mosty síry (disulfid zväzky), rozbité vnútri vlasy. Použitie KERAFARM na každé spracovanie pomáha dať vlasy optimálny zdravotný stav ako aj 18-obohatené aminokyselina a kyseliny hyalurónovej. Chráni vlasy pred rozbitie po?as svietenia, technické služby f?aky a škvrny, dramaticky znižuje poškodenie vlasov a pomáha udržiavať kvalitu vlasov po?as chemického procesu. Zaru?uje neuveriteľné kvality vlasov bez akejkoľvek zmeny rovnakej farby, žiadna zmena v aplikácii služby, žiadne zmeny v rýchlosti uzávierky.

KERAFARM možno lie?i? vlasy aj bez nutnosti ju kombinovať s technických úprav farieb, zmena farby alebo žehlenia.

Sfarbenie:

je plne kompatibilný so všetkými systémami profesionálne farbenie, nie zmeni? spôsob, akým ?udia pracujú a dodáva bez farby a bielenie tradi?né jazdi? do práce.

HLADKÉ alebo ku?eravé

Vynásobí zrohovatelná väzby, zlepšuje a posil?uje síry mostov poškodených po?as predchádzajúcej lie?by, zlepšuje viditeľnosť a okamžite, kvalitu a štruktúru vlasov, aby vyzerali hladkú a jemnú na dotyk. Výrobok je možné kombinovať s železa, ale nemá silu alebo následné ošetrenie lepši? kone?ný výsledok.

NOVÚ VITALITU VLASOV

KERAFARM vám dáva možnosť zmeni? vzh?ad vašich zákazníkov, kedy a ako chcete bezpečne a s absolútnou slobodou štýlu a farby. Lie?ba sa skladá z dvoch etáp, N° 1 a N° 2 konkrétnejšie šampón.

### **# 1 SÉRUM FIBER REKONŠTRUKCIE**

To by ste mali zmiešať s liečbou (odfarbenie alebo farba).

**balenia:** fľaše 400 ml.

### **N ° 2 SMOTANY ELITNEJ KONEČNÚ REKONŠTRUKCIU**

Musia sa uplatňovať po šampónovanie špecifické pH 4,5 na posilnenie vonkajšieho povrchu vlasy úplne.

**balenia:** fľaša 250 ml.

**SH pH 4.5 ŠAMPÓN KÚPE? osobitné opatrenia**

**confezone:** 250 ml fľaša.